

LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți conducători de partid și de stat, miercuri dimineața au început lucrările sesiunii a X-a a celei de-a VI-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Lucrările sesiunii au fost deschise la ora 10 dimineața. Alături de deputați erau prezenți numeroși invitați — membri ai C.C. și P.C.R., miniștri, conducători de instituții centrale și organizații obștești, activiști de partid și de stat, oameni ai muncii, personalități ale vieții noastre economice, științifice, sociale și culturale, ziaristi.

Sînt de față, de asemenea, șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră.

La intrarea în sala de ședințe, conducătorii de partid și de stat sînt întâmpinați cu vii și îndelungi aplauze de participanții la sesiunea Marii Adunări Naționale.

În loja din dreapta la loc tovarășii Nicolae Ceaușescu, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Gheorghe Cioară, Florian Dănilășche, Constantin Drăgan, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu.

În loja din stînga se află membrii Consiliului de Stat.

Lucrările au fost deschise de tovarășul Ștefan Voitec, președintele Marii Adunări Naționale.

Deputații au adoptat următoarea ordine de zi:

1. Validarea alegerii unor deputați.

2. Proiectul de lege privind Consiliul Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României.

3. Proiectul de lege privind Curtea Superoară de Control Financiar.

4. Proiectul de lege privind Consiliul organizării economico-sociale.

5. Proiectul de lege privind dezvoltarea construcției de locuințe, vinzarea de locuințe din fondul de stat către populație și construirea de case de odihnă proprietate personală.

6. Proiectul de lege privind administrarea fondului locativ și regie-

mentarea raporturilor dintre proprietari și chiriași.

7. Proiectul de lege pentru modificarea Codului penal al Republicii Socialiste Române.

8. Proiectul de lege pentru modificarea Codului de procedură penală al Republicii Socialiste Române.

9. Proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 23/1969 privind exercitarea pedepșelor.

10. Modificări în componența unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

Intrîndu-se în ordinea de zi, deputatul Tudor Drăganu, președintele Comisiei de validare, a prezentat raportul acestei comisii.

Marea Adunare Națională a validat, în unanimitate, alegerea ca deputați a unor candidați propuși de Frontul unității Socialiste.

În continuare lucrările, tovarășul Miron Constantinescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat, președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, a prezentat expunerea la proiectele de legi privind Consiliul Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României, Curtea Superioară de Control Financiar, Consiliul organizării economico-sociale.

Raportul comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale a fost prezentat de deputatul Aurel Vișoiu, președintele Comisiei economico-financiare.

A început, apoi, discuția generală asupra proiectului de lege privind Consiliul Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României.

După discutarea pe articole a proiectului de lege, Marea Adunare Națională a aprobat, prin vot secret, Legea privind Consiliul Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României.

Au avut loc, în continuare, dezbateri generale la proiectul de lege privind Curtea Superioară de Control Financiar.

Proiectul de lege a fost discutat pe articole și supus votului secret.

Marea Adunare Națională a adoptat Legea privind Curtea Superioară de Control Financiar.

Lucrările sesiunii au continuat în cursul după-amiezii.

Deputații au luat în dezbateri proiectul de lege privind Consiliul Organizării Economico-Sociale.

Proiectul a fost discutat, apoi, pe articole, și supus votului secret cu bile, Marea Adunare Națională adoptîndu-Lă.

În continuare lucrările, tovarășul Petre Blajovici, președintele Comitetului de Stat pentru economia și administrația locală, a prezentat expunerea la proiectul de lege privind dezvoltarea construcției de locuințe, vinzarea de locuințe din fondul de stat către populație și construirea de case de odihnă proprietate personală și la proiectul de lege privind administrarea fondului locativ și reglementarea raporturilor dintre proprietari și chiriași.

Raportul Comisiilor permanente, care au examinat cele două proiecte de legi, a fost expus de tovarășul Dumitru Balala, președintele Comisiilor permanente pentru consiliile populare și administrația de stat.

După discutarea pe articole a proiectului, Marea Adunare Națională a adoptat, prin vot secret cu bile, Legea privind dezvoltarea construcției de locuințe, vinzarea de locuințe din fondul de stat către populație și construirea de case de odihnă proprietate personală.

În continuare, a fost discutat pe articole următorul proiect de lege. Cu unele amendamente propuse, Marea Adunare Națională a adoptat, prin vot secret cu bile, Legea privind administrarea fondului locativ și reglementarea raporturilor dintre proprietari și chiriași.

Textele celor cinci legi adoptate de Marea Adunare Națională, în ședința de miercuri, ale căror proiecte au fost publicate în presă și supuse dezbaterii publice, vor apărea în Buletinul oficial al Republicii Socialiste Române.

Sesiunea Marii Adunări Naționale își continuă lucrările joi, 29 martie.

(Agerpres)

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚAȚI!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7367

4 PAGINI 30 BANI

Joi 29 martie 1973

Campionatul mondial de hochei — grupa B

ROMÂNIA — ELVEȚIA 5-4 (1-3, 2-1, 2-0)

DUPĂ O DESFĂȘURARE CAPTIVANTĂ

Conduși cu 0-3 și 3-4 hocheiștii noștri au obținut o victorie meritată pe deplin

GRAZ, 28 (prin telefon, de la telefonul nostru).

Deși a trecut mai bine de jumătate de oră de la încheierea partidei (România — Elveția), încă nu ne-am revenit din emoțiile cumulate pe care le-am trăit de-a lungul celor trei reprize și, cu precădere, în ultimele 20 de minute ale jocului. Aceleași emoții le-au încercat și ceilalți privitori ai acestei înțeleștiri de forțe, puțin obișnuiți pe un patinoar. Iată că, la această oră, tribuna principală de la Liebenau încă mai freacă și grupurile masive de elevi de la Bundespolitechnische Gymnasium și Bundesreal Gymnasium, continuă să scandeze numele țării noastre și să agite stegulețele tricolore și pancartele pe care au scris „România”.

În timpul meciului gurile acestor strășnici suporterii ai hocheiștilor noștri n-au tăcut nici măcar o clipă. Incurajările lor vibrante dînd aripi sportivilor români. Este lesne de închipuit satisfacția cu care acești elevi din Graz și profesorii lor au subliniat, în final, victoria echipei României. La centrul de presă, grupul masiv al ziaristilor elvețieni este însă consternat, poate mai mult decât fusesem noi în momentul în care echipa noastră era

Colin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Bucurie inutilă a hocheiștilor elvețieni, deoarece golul înscris de Turler a fost anulat de arbitri, ca neregularitate. Telefoto: A.F.-AGERPRES

IERI, LA PITEȘTI, INTR-UN UTIL JOC DE VERIFICARE

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ ROMÂNĂ S-A REVANȘAT: 3-1 (2-0) CU FOTBALIȘTII DIN ISRAEL

Dacă meciul acesta — să zicem! — s-ar fi oprit prin minutul 70, ne-am fi putut declara în mare măsură satisfăcuți de evoluția selecționatelor noastre divizionare, care — plină în acest moment al partidei — își dominase autoritar partenerul de întrecere (selecționata similară din Israel), depășindu-l sub raportul evoluției de ansamblu, al forței ofensive, al abilității în finalizare și, ca o consecință logică, avea pe tabela de marci a stadionului din Pitești un confortabil avans de 3-0. Dar (și nu putem pune schimbarea aspectului partidei doar pe seama obișnuitei delăsări care survine după asemenea scoruri) în finalul amicalului de ieri randamentul selecționatelor noastre a scăzut vizibil, înlocuindu-se în ultimele minute cu produs evident dereglări în mecanismul echipei (care, repetăm, funcționase promițător până atunci) și ultimele 15-20 de minute au început să tre-

că greu pentru noi și pentru... Răducanu!

Selecționata română a început meciul cu dispoziție bună de joc, cu vioiciune, silindu-l pe oaspeții la o defenșivă strictă, care l-a pus în situația de a nu suia, timp de 43 de minute, niciodată la poarta lui Răducanu! În schimb, ca urmare a permanentului impuls dat de către linia din spate (mai ales Dinu și Beldeanu) atacul echipei române a reușit două aplaudate finalizări: în min. 18, cînd Iordănescu a reușit o centrare a lui Marcu și în min. 25, cînd o clasică pasă lungă a lui Dinu l-a pus în cursă pe Troi, acesta a centrat și tot Iordănescu a reușit din vol. În această primă parte, într-o formulă apropiată mai curînd de 4-2-4 (exprimată, practic, printr-o mai bună susținere a lui Dumitracu de către Iordănescu și un joc pe extreme mai apropiat de modul clasic), selecționata română a jucat destul de

cursiv, într-o viteză apropiată de ceea ce li se cere și dovedind o pronunțată tendință spre simplificarea acțiunilor de atac.

Aspectul partidei nu s-a schimbat mult nici după pauză, în ciuda faptului că avantajul vîntului, destul de operant, a trecut acum de partea oaspeților. Selecționata română și-a menținut inițial, Marcu a ratat la limită o excelentă situație, în min. 48. Borba a salvat de pe linia porții în min. 51, la reluarea lui Iordănescu (ceea ce făcuse și Primo, la „capul” lui Dumitracu în repriza întâi), pentru că în min. 57 Beldeanu nu se reaminteașcă o calitate pentru care era odăit lăudat, aceea — de „puncheur”.

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. a 3-a)



Iordănescu fructifică centrarea lui Marcu, deschizînd scorul.

Foto: S. BAKCSY

ÎN PRAJMA CAMPIONATELOR MONDIALE DE TENIS DE MASĂ

ECHIPELE ROMÂNIEI LA ORA ÎNCHIEIERII PREGĂTIRILOR

primele contacte cu sala Skenderija și mesele de concurs.

Dar, pînă atunci să vedem cum au decurs antrenamentele și la ce stadiu au ajuns pregătirile.

În această ultimă perioadă, pon-

tauloase nu mai sînt posibile. Ca și mesele de concurs.

Dar, pînă atunci să vedem cum au decurs antrenamentele și la ce stadiu au ajuns pregătirile.

În această ultimă perioadă, pon-

Constantinescu ne-a declarat: „Mai ales în ultimul timp Maria Alexandru a înscris o revenire vizibilă. Ea joacă acum multumitor. Se înțelege că și de data aceasta, la ediția „mondială” de la Sarajevo, Maria rămîne pilonul de bază al echipei, ea putîndu-se accuza de diverse motive. Carmen Crișan, Eleonora Vlaicu se află mai în largul ei împotriva adversarilor urmăritoare, cu condiția însă ca forțele să-i funcționeze la un nivel acceptabil de siguranță. La Clăușeni Crișan este cunoscută predi-

Constantin COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 3-a)

ÎN LUMINA HOTĂRÎRII PLENAREI C.C. AL P.C.R. CU PRIVIRE LA DEZVOLTAREA CONTINUĂ A EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

PARTICIPARE NUMEROASĂ LA COMPETIȚIILE DE MASĂ ÎN ORAȘELE, COMUNELE ȘI SATELE ȚĂRI

Aplicarea Hotărîrii Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, se înfăptuiește cu entuziasm și răspundere, în toate domeniile mișcării sportive. Rezultate remarcabile se obțin în aceste zile, îndeosebi în organizarea mai eficientă a activităților și competițiilor de masă, cele mai multe dintre acestea desfășurîndu-se în aer liber, cu participarea a zeci de mii de tineri și tinere.

Publicăm — în continuare — știri și relații primite de la corespondenții noștri din diferite județe ale țării. Tot la rubrica de astăzi notăm câteva acțiuni deosebite pe linia sportului de masă, programate pentru sfîrșitul acestei săptămîni.



Micii vinători de munte, la apel, înainte de plecarea în cursă de coborîre-schi. Instantaneu de la încheid concurs care a avut loc, sîmbătă și duminică, în munții Apuseni, intitulat „Spartachiada micilor vinători de munte”. Foto: Petre NAGY-CIU

NUMEROASE ÎNTECERİ ÎN JUDEȚUL COVASNA

În județul Covasna agenda competițiilor sportive de masă a fost deosebit de bogată în săptămîna care a trecut. După „Parada schiului covăsnean”, desfășurată în stațiunea Balvanios, unde au fost prezenți peste 300 de tineri și tinere, alte întreceri populare de schi au avut loc la Comandău — „Cupa Primăverii”, la Sf. Gheorghe —

„Fulg de zăpadă”, la Brețcu — un concurs de slalom și, în sfîrșit, în comuna Zăbala tinerii cooperatori (în organizarea comitetului comunal U.T.C. și a asociației sportive „Venus” din localitate) au fost protagoniștii unui concurs de schi fond.

În același timp, la Intorsura Buzăului, peste 300 de copii ai mun-

torilor forestieri din localitate au luat parte la atractivul „Festival al sîniștelor”.

Din domeniul... zăpezilor, să trecem într-aceia al altor sporturi, oprindu-ne la cîteva întreceri ale handbalistilor și handbalistei. Orașele Sf. Gheorghe și Covasna au

foșt gazdele unor întreceri la care au participat echipe din Brasov, Hunedoara și din județul Iași.

„Crosul tineretului” a cunoscut un succes deosebit la Sf. Gheorghe, dovadă fiind participarea la această manifestare a peste 2000 de concurenți.

ÎNTECERİ STUDENȚEȘTI LA PITEȘTI

(II Fizică), Gh. Ghiță (II Facult. ed fizică). Au avut loc, de asemenea, întreceri de baschet unde au fost angrenați 7 echipe de fete și 8 de băieți.

Sînt în curs de desfășurare concursuri de atletism, handbal, fotbal, tenis și altele.

Ilie FEȚEANU — coresp.

„CROSUL MUSCELENILOR”

Pe aleile grădini publice din Cîmpulung Muscel, peste 1200 de elevi și eleve ai școlilor generale și liceelor au participat la prima ediție a „Crosului muscelenilor”. Întrecerea, organizată de Sport Club Muscel, Comitetul orașenesc U.T.C. și Consiliul organizației pionierilor, s-a bucurat de un deosebit succes.

Pe primele locuri s-au clasat:

LA SFÎRȘITUL ACESTEI SĂPTĂMÎNI

• Duminică la Rimnicu Vilcea va avea loc deschiderea festivă a sezonului sportiv de primăvară Cu acest prilej, pe stadionul „I. Măi” din localitate vor fi prezenți, la o mare demonstrație sportivă, circa 4000 de tineri și tinere. Totodată, pe bazele sportive din Rm. Vilcea — inclusiv pe cele ce aparțin școlilor de toate gradele — vor avea loc diverse competiții, iar seara de orele 20, în fața Palatului culturii va fi organizat un carnaval cultural-sportiv.

• Vineri dimineața (de la orele 11), colectivul catedrei de educație fizică a Liceului „Alexandru

Cornelia Nistor (Sc. gen. 3), Sorin Smarandei (Sc. gen. 1), Mișu Bulugea și Gh. Constantinescu (ambii de la școala generală din comuna Valea Mare), Constantin Ciobanu (Sc. gen. 2), Cornelia Ionescu și Mihail Secătureanu (ambii liceul nr. 2), Elena Tișu și Paul Iancu (liceul nr. 2) și alții.

F. ILIE — coresp. județean

(Continuare în pag. a 2-a)

PRIMĂVARA SPORTULUI DE MASĂ

Ne propunem ca, în cadrul acestei rubrici, să comentăm — din cînd în cînd, pe măsura necesarității — principalele probleme desprinsă din desfășurarea activității sportive de masă.

Ultimele zile ne-au prilejuit cîteva constatări îmbucurătoare, pe care le notăm ca fiind, desigur, generate de puternicul imbold lo de muncă susținută, la eforturi sportive, transmis întregului activ al mișcării sportive odată cu apariția Hotărîrii Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — marie.

Remarcăm, în primul rînd, ACTIVITĂȚEA PRACTICĂ pentru îndeplinirea prevederilor Hotărîrii. În mare majoritate a județelor, au fost inițiate ample ACȚIUNI SPORTIVE DE MASĂ, DESFĂȘURATE ÎN AER LIBER, care au reliefat odată marea dorință a tineretului, o setătenilor de toate vîrstele, de a practica în mod sistematic exercițiile fizice, cit și capacitatea organizatorică a factorilor de resort. Este evidentă, de asemenea, PREOCUPAREA ORGANELOR TIBILE LOCALE — județene și municipale — ȘI A CĂTILOR ORGANIZAȚII DE STAT ȘI OBȘTEȘTI cu atribuții în acest domeniu pentru ca, împreună, să poată oferi cetățenilor posibilități mai largi de a-și petrece o parte a timpului liber în mijlocul naturii, în tovarășia plăcută și utilă a exercițiilor fizice și sportului.

Inițiative ca cele întreprinse, în această direcție, în județele Timiș, Galați, Satu Mare, în municipiile

Pitești, Covasna, Rm. Vilcea, Sf. Gheorghe, Buzău, Anina etc., merită, desigur, o bînărie aparte. Important este, însă, ca aceste frumoase manifestări sportive de masă să înceapă să capete CONTINUITATE și, prin aceasta, EFICIENȚĂ SPORTIVĂ. De asemenea, considerăm că este timpul ca inițiatorii întreprinse pe plan județean și municipal să le urmeze altele — cit mai multe — la nivelul asociațiilor sportive. Fără îndoială, reprezentarea acestora (uneori destul de... simbolică) la competițiile organizate de factorii județeni nu este decât UNA din formele de cuprîndere a tineretului, a oamenilor muncii, în practicarea sportului de masă.

Ni se pare nimerit să orîmăm și faptul că în unele județe activitatea de masă — în formele ei simple, larg accesibile și eficiente, așa cum prezicează Hotărîrea — se rezumă la cele cîteva acțiuni (adesea programate numai în săli) din programul calendarului competițional central local, sau la cîteva manifestări sportive de interes redus, cu o mică participare, ieri, am aflat că în trei din aceste județe (Ilfov, Tulcea, Olț) s-a trecut la o substanțială îmbunătățire a conținutului acestor întreceri, la orientarea cu prioritate spre întreceri care se desfășoară ÎN AER LIBER, CU O LARGĂ PARTICIPARE. Încă un semn că acest anotimp poate deveni primăvara sportului de masă.



(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)



Pentru început, explicații teoretice asupra exercițiilor ce vor fi repetate în oră. Aspect de la o sesiune de antrenament a unei tinere grupe a Liceului experimental de schi Predeal.

PRINCIPALUL SCOP AL LICEULUI EXPERIMENTAL DE SCHI DIN PREDEAL:

FORMAREA UNOR GARNITURI OMOGENE DE SCHIORI APTI PENTRU MAREA PERFORMANȚĂ

Liceul experimental de schi din Predeal este o unitate cu responsabilități majore în sportul românesc de performanță. Aici sînt aduși copiii cu posibilități de progres la disciplina zăpezii, de pe întregul cuprins al țării și pregătiți în consecință. Beneficiind de condiții materiale relativ bune, colectivul de cadre didactice a reușit, în numai cîțiva ani, să dea schiului nostru cîteva elemente de valoare.

În lumina Hotărîrii Plenei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului și a Planului de măsuri al C.N.E.F.S., în fața unor astfel de unități, legate în egală măsură de sportul școlar și de cel de performanță, au apărut noi și importante obiective. Iată pentru ce ni s-a părut oportună o vizită la liceul predealan.

Într-o primă discuție cu noul director al Liceului experimental de schi, prof. Ion Matei, am aflat cîteva interesante amănunte. Imediat după apariția Hotărîrii întregul colectiv de cadre didactice a dezbătut ideile rezultate din importantul document de partid, au fost clarificate sarcinile și s-a trecut la alcătuirea unui plan propriu de acțiuni.

Acest plan — ne-a introdus în subiect directorul Ion Matei — este orientat spre o perspectivă imediată

- Școala-pilot: munca științific orientată în locul unui stil empiric de lucru
- Exigență maximă pe toate planurile
- „Comandamentul de tabără pentru educarea elevilor”
- Selecție multilaterală, riguroasă în rîndul elevilor și al cadrelor didactice

și o altă, mai îndepărtată, legată între ele și sprijinindu-se una pe cealaltă. Hotărîrile au fost luate conform dorinței și obligației de a face din liceul nostru o școală-pilot, cu cele mai bune cadre și cu elemente talentate cu care să desăvîșim o activitate de pregătire științific și multilaterală. Numai descoperind și trăind jalouse printr-o muncă bazată pe experimente de laborator, pe teste și norme, care să se repeteze direct și favorabil asupra performanței din toate unitățile cu profeși similare, vom omora titlul de „experimentat” pe care îl are liceul. Ca o primă etapă în această direcție, am urmărit realizarea unor teste și norme ale selecției elementelor din clasele I-IV. Cred că pînă în momentul de față s-a bîșuit — termenul nu este deloc exagerat — și este timpul unor schimbări de struc-

tură. Spiritul de înaltă exigență în muncă, cerut cu strălucire în toate documentele de partid, trebuie să-și afle un larg câmp de acțiune în mizeria muncii sportive, în toate nivelele și cu toate verigile.

Ce înseamnă în fața Liceului de schi din Predeal instituția unui liceu de exigență nu ne-a fost prea greu să aflăm. O mare atenție se va acorda, începînd chiar din aceste zile, activităților politice-ideologice și culturale-educative în rîndul elevilor și, mai ales, în timpul laboratorilor de pregătire fizică în comun. Pe această linie vor fi impuse comandamente ale laboratorilor, alături de profesorii și antrenorii, care vor avea sarcina organizării unor acțiuni educative în forme atractive: vizionări de filme, înregistrări unor impresii de călătorie ale schiorilor, antrenorii și elevilor cu concursul în scris, înfățișări cu toate gloriile ale sportului românesc, stabilirea unor astfel de scrieri legătura între generații, alcătuirea unor serii distractive cu scopul de a restitui, prin mijlocul jocului, atmosfera de călătorie în teren, în condiții de competiție, în jurul și în jurul terenurilor de antrenament, în jurul și în jurul terenurilor de antrenament, în jurul și în jurul terenurilor de antrenament.

Asadar, acțiuni imediate, ferme, prietenoase de îndulcirea Hotărîrii Plenei C.C. al P.C.R. și ale Planului de măsuri al C.N.E.F.S. Sînt fapte care, duse la bun sfîrșit cu aceeași hotărîre cu care au fost înfăptuite teoretic și practic, pot conferi pînă la urmă un caracter de încredere și încredere în liceul predealan pentru care a fost înfăptuit: ACEEA DE PĂTRUNZĂTORĂ ȘI ÎNTRINZĂTORĂ DE ÎNALȚĂ PERFORMANȚĂ.

RADU TIMOFIE

PARTICIPARE NUMEROASĂ

(Urmare din pag. 1)

Cernica-Brănești. Crosuri vor fi organizate și la nivelul unor comune ca Bolintinul din Vale, Snagov, Ciorogirla, Hotarele Brănești, Vărăști, Soidanu, Călugăreni ș.a.

● Duminică, Consiliul de educație fizică și sport al sectorului 5 din București, în colaborare cu organizațiile U.T.C., organizează un cros al primăverii cu participarea a circa 4000 de elevi. Crosul se va desfășura în perimetrul Casei de cultură a tineretului „Tehnic-Club”, începînd de la orele 9.

● Consiliul municipal București al sindicatelor va organiza, în pădurea Pustnicul, un concurs de orientare turistică cu participarea a 250 de tineri din întreprinderile și instituțiile Capitalei.

● După etapele de masă (faze pe școli, pe secții și ateliere ale

întreprinderilor, pe asociații). În care au fost prezente peste 20.000 de tineri, duminică se va disputa întrecerea județeană a „Crosului fetelor” buzoiene. La apelul lansat de C.J.E.F.S., organizate la nivel și U.T.C. de inspectoratul școlar, pe un traseu din centrul orașului vor alerga, împărțite pe categorii de vîrstă, peste 1.500 de tineri.

● Duminică, la Medias, va avea loc o întrecere de cros a elevilor din localitate, la care vor lua parte reprezentanți ai școlilor de toate gradele.

● În orașul Focșani va avea loc, duminică, o întrecere, populară de atletism la care vor fi prezente peste 180 de concurenți. Iar Adjudu va fi gazda unui cros al școlilor profesionale din localitate.

● Simbatic, pe străzile orașului Cluj, peste 4.500 de tineri și tinerete vor intra în competiția de mare amploare „Crosul Primăverii”.

SCHI

CAMPIONATELE NAȚIONALE ALE ȘCOLILOR SPORTIVE

EVA MEZEI ȘI ION CAVAȘI LA AL TREILEA TITLU

SINAIA (prin telefon). În ziua a doua a campionatelor naționale de schi alpin, rezervele elevilor școlilor sportive din întreaga țară, s-au disputat probele de slalom special. Traseul pentru fete, care a numărat 21 de porți, a fost amenajat pe piramidă. Virful cu Dor, iar cel pentru băieți (juniori și seniori) cu 60 de porți, pe porțiunea de la punctul terminus al telescaunului pînă în apropierea cabanei Virful cu Dor. Vremea a fost excelentă, zăpada s-a prezentat în bune condiții, favorizînd voluții de un bun nivel valoric.

Leib (Petrosani) 55,6, 3. Ileana Poalea (București) 58,6; 16-17 ani: 1. Eva Mezei (Predeal) 49,8, 2. Katalin Csizser (M. Ciuc) 52,2, 3. Elena Machedon (Sinaia) 54,5; 14-15 ani: 1. Aurelia Nițu (Predeal) 56,6, 2.

ceastă speciațională și dinamică probă, încercările de vremea excelență la care putea fi vizionat în întregime din start pînă la sosire. Competenții deosebiți cu această probă, din cauza lipsei de răsunec în fața acestor zecini, au dovedit, în cele din urmă, aptitudinile pentru viteză, coborînd cu siguranță pe o pistă înghețată, pe o zăpadă de primăvară, granuloasă, foarte alunecătoare. Mai trebuie spus că, din rațiuni de protecție, proba în sine nu a dezvoltat o viteză excesivă, dînd posibilitate tuturor să se stăruie, chiar dacă nu erau dotați cu mijlocuri de protecție (căști).

Campionatele naționale ale școlilor sportive s-au încheiat cu un excepțional bilanț al Liceului experimental de schi de la Predeal, care a cucerit 18 din cele 16 titluri puse în joc, cu un frumos succes al Școlii sportive Brașovia (5 locuri 1) și al Școlii sportive din Reșița care, la primul său, a cucerit un titlu. În primul an de activitate, după reorganizare, Liceul din Predeal își justifică existența promovînd valori în câmpul alpin și de fond în proporție de masă. Credem că trebuie subliniat cu această ocazie energia, entuziasmul și priceperea pe care le-a dovedit în acest an corpul didactic de la Predeal în instruirea numerosului lot de concurenți înscris în acest an la toate competițiile organizate pentru juniori.

Mai trebuie amintită și participarea foarte numeroasă în acest an a elevilor școlilor sportive, ceea ce demonstrează că acestea au reușit să găsească și să prezentească un număr mare de sportivi care, prin calitățile dovedite, sînt gata să preia sarcinile de reprezentare a țării în confruntările internaționale de juniori. Valoarea pe care au demonstrat-o este o garanție în acest sens. REZULTATE TEHNICE: coborîre, seniori: 1. Cristina Ene (Predeal) 69,2, 2. Claudia Mihăilescu (Brașov) 70,3, 3. Gabriela Leib (Petrosani) 73,1; juniori: 1. Eva Mezei (Predeal) 64,6, 2. Elena Machedon (Sinaia) 67,3, 3. Damar Muler (Predeal) 69,0; seniori: 1. Florin Barbu (Brașovia) 58,2, 2. Constantin Boncu (Brașovia) 63,6, 3. Călin Nărea (Predeal) 64,5; juniori: 1. Ion Cavași (Brașovia) 60,0, 2. Al. Pandrea (Sinaia) 61,8, 3. Sorin A-dăscăliței (Predeal) 62,1.

Mihoi EARA Gh. IRIMINOIU

Eva Mezei a recoltat o frumoasă colecție de medalii la schi ale școlilor sportive.

Foto: Theo MACARSCHI

Virginia Coman (Petrosani) 57,1, 3. Cecilia Frățilă (Predeal) 59,9.

Ultima zi a campionatelor naționale ale școlilor sportive a programat pe Valea Dorului din masivul Bucegi, o cursă de coborîre, lungă de aproximativ 1100 m, cu 250 m diferență de nivel, pe care au fost montate 11 porți de dirijare și de temperare a vitezei. Aproape 100 de concurenți din categoriile juniori mari și seniori au luat startul în a-

BOX

AU APĂRUT ȘI SURPRIZELE DE PROPORȚII

Al. Popa, V. Lehaduș, D. Mihalcea, Mișu Banu, P. Pirvu, Șt. Florea, C. Ghiță — eliminați!

PITEȘTI, 28 (prin telefon). Marți, din cauza numărului mare de participanți, au avut loc două reuniuni în care s-au disputat 28 de meciuri. De reținut că mai mult de jumătate din partidele ce au avut loc s-au încheiat înainte de limită. Aceasta deosebit de preocupare slabă pentru însușirea procedurilor de apărare în cazul multor sportivi, dar ceea ce a surprins a fost faptul că boxeri cu vechi stat de serviciu între corzile ringului, au părăsit competiția învingătoare de limită. Printre aceștia s-au numărat Alexandru Popa (C.S.M. Cluj), Vasile Lehaduș (Constructorul Galați), Constantin Stancu (Metalul București), Dumitru Filipo (Rapid Buc), Vasile Kiss (A.S.A. Cluj), Răducanu Ivancu (Metalul Buc) etc.

IATA REZULTATE INREGISTRATE: cat. ușor: Radu Ilie (Iasi) b. p. Gheorghe Căruța (Metalul Drobeta Tr. Severin), Ilie Tîrlă (Dinamo Bv.) b. p. Valeriu Prodan (Metalul Buc), Ladislau Mătho (Voinea Cluj) b. p. Nicolae Paraschiv (Rapid Buc), Teofil Mihai (Voinea București) b. p. Nicolae Ispas (U. M. Timișoara), Constantin Liță (Voinea Cluj) b. p. Nicolae Tonea (Brăila), Constantin Mănea (Buzău) b. p. Radu Iordache (Progresul Buc), Paul Dobrescu (Dinamo Buc.) b. ab. 2 Doru Ușurelu (Electroputere), Calistrat Cujov (Dinamo Buc.) b. ab. 1 Constantin Stancu (Metalul Buc.); cat. semimijlocie: Marcel Lupu (Auto Măcin) b. ab. 2 Dumitru Burete (A.S.A. Bacău), Costel Gutu (Brăila) b. ab. 3 Ionel Vădă (Brăila), Liviu Oancea (Metalul Buc.) b. p. Ștefan Voicu (Galați), Dumitru Moraru (Galați) b. k.o.1 Alexandru Popa (C.S.M. Cluj); cat. grea: Ion Sănătescu (Dunărea Galați) b. k.o.3 Vasile Lehaduș (Constructorul Galați), Ion Boancă (Dinamo Bv.) b. ab. 2 Vasile Minculea (C.F.R. Timișoara), Ilie Vascliu (Farul) b. ab. 3 Ștefan Șentlanay (Mangalia), Ion Alexe (Dinamo Buc.), ab. 3 Constantin Văran (C.S.M. Reșița).

AL. MOMETE-CORESP. ORADEA, 28 (prin telefon). — În cea de a patra reuniune s-au disputat 12 meciuri ale căror principale caracteristici au fost: dirigența, ambiția, dorința de afirmare a combatanților. Înspărirea luptei, mai ales la categoriile mijlocie mică și semigrea, a fost demonstrată și de apariția cîtorva surprize. Astfel, la semigrea, Con-

stanfin Cojocaru (Constructorul Galați) reușește chiar din primele faze de luptă să plaseze o formidabilă contră de dreapta la bărbie, făcîndu-l k.o. pe Mișu Banu (S. C. Bacău). Marin Constantin (Metalul București) a fost nevoit să se întrebunzeze la maximum în fața lui Petre Pirvu (Constanța), pentru a obține victoria la puncte. Al. Coroianu (Voinea Satu Mare) a reușit să obțină înfrîngerea cu Vasile Rață (Metalul Suceava), dar nu înainte de a face cunoștință cu podoava.

În lîmtele categoriei mijlocie mică, Valeriu Filipo (Constanța) îl învinge la puncte pe Ștefan Florea (Steaua) după un meci dramatic în care s-au schimbat neînumerate lovituri puternice. Unul dintre rezultatele surprinzătoare l-a furnizat M. Imre (Dinamo Brașov) care a reușit să-l învingă pe Dumitru Mihalcea (Dinamo București). Alte rezultate: T. Nicolae (Metalul București) b. p. C. Chiracu (Dunărea Galați), Al. Tirboi (Constanța) b. p. C. Ghiță (Steaua), Gh. Blaj (C.S.M. Reșița) b. nreprzentare N. Moț (Motorul Arad).

Partidele semiușorilor au furnizat și cea mai frumoasă înfrîngere a lui Simion Cujov (Dinamo București) b. p. Tiberiu Cebotaru (Litorarul Mangalia). În celelalte meciuri — E. Gorea (Voinea Reșin) b. p. D. Szekely (Motorul Arad), Ad. Gutu (Dunărea Galați) b. p. C. Dia (Cimpulung Muscel), I. Agapi (Nicolina Iași) b. ab. 1 C. Dumitrescu (Constanța).

Ilie GHIȘA — coresp. jud.

VOLEI

RAPID—PENICILINA IAȘI

Dacă în întrecerea voleibalistilor, în campionatul masculin lucrurile sînt destul de limpezi, avînd în vedere că Dinamo are un substanțial avans față de următoarele clasate, în disputa feminină lupta pentru strălucire în momentul de față, în fruntea plutonului se află echipa Rapid, la egalitate cu Dinamo (care are un meci mai mult jucat) și la trei puncte distanță de Penicilina Iași, care are, însă, două restanțe.

Azi, în sala Gulești, de la ora 18, se va desfășura o partidă importantă: RAPID — PENICILINA, cîntînd pentru etapa XIX. Meciul se anunță foarte disputat, deoarece, în cazul unei victorii a guleștenilor, acestea s-ar constitui în clasă întâi, ceea ce constituie un atu prețios pentru turneul final, în timp ce un eventual înscușec ar permite Penicilinei să se apropie amenințător.

Pentru această confruntare, ambele formații s-au pregătit cu aten-

BAȘCET

MOZAIC INTERN ȘI INTERNACIONAL

AZI, ETAPA ÎN DIVIZIA LA FETE

Trei dintre meciurile etapei a XIII-a a campionatului republican de baschet feminin se dispută astăzi, astfel (într-o paranteză, rezultatele din tur): București (sala Constructorul, ora 17): Politehnica — Voinea București (92-69); Tr. Mureș: Voinea — Universitatea Timișoara (69-82); Satu Mare: Sănătatea — Constructorul București (53-63). Partidele Rapide — Universitatea Cluj și Crisul Oradea — I.E.F.S. au fost amînate pentru zilele de 6 aprilie și, respectiv, 19 aprilie.

„CUPA GHIOCELUL” LA MINIBASCHET

Competiția dotată cu „Cupa Ghiocelul”, organizată de C.J.E.F.S. Vilcea, colaborator al Școlii sportive din Rîmnicul Vilcea, s-a bucurat de un real succes. Au luat parte elevi din majoritatea școlilor generale din localitate. Clasamente: echipe reprezentînd clasele a III-a: 1. Rapid, 2. Dinamo, 3. Steaua. Știința; clasele a IV-a: 1. Sc. gen. nr. 2, 2. Sc. gen. nr. 1, 3. Lice. Pedagogic, 4. Sc. gen. nr. 5; clasele a V-a: 1. Școala sportivă, 2. Sc. gen. nr. 1, 3. Sc. gen. nr. 4, 4. Sc. gen. nr. 2 (Pavel GIORNOU — coresp.).

LOTUL UNGARIEI PENTRU TURNEUL INTERNAȚIONAL DE SENIORI „CUPA FEDERAȚIEI”

După cum am mai anunțat, între 11 și 15 aprilie se va disputa, în Sala sporturilor din Cluj, un mare turneu internațional de seniori dotat cu Cupa Federației, la care vor lua parte reprezentativele Cunei (medalia de bronz la J.O.), Ungariei, Olandei, R. D. Germaniei și României (de seniori și de tineret). Dintre partidele, prima care s-a anunțat, totul a fost cea a Ungariei, alcătuită din următorii jucători (într-o paranteză, talia, vîrstă și numărul selecționării în reprezentativa Ungariei): Geller (1,83-26-60), Halmos (1,88-27-63), Nagy (1,87-27-62), Orban (1,90-26-60), Salgo (1,90-22-24), Lazar (1,94-26-23), Gyurassics (1,94-27-64), Ujhelyi (1,95-21-1), Palvölgyi (1,98-29-11), Fábry (2,02-25-60), Losonczy (1,98-23-22), Nemeth (1,99-20-20), Feher (2,07-23-0), Abraham (2,00-25-20). Antrenori: Rezső Szekeli și Arpad Glaz; arbitru: Zsuzsi Wein.

REZULTATE—DA! DAR CONDIȚII DE LUCRU?...

SCRIMĂ

Scrima ieseană se afirmă într-un mod tot mai spectaculos. Prezentă, din acest an, în divizia A, cu două echipe (florită bărbăți și sabie), secția de scrimă de la Politehnica Iași ne-a oferit foarte recent prilejul de a-i releva valoarea. În primul rînd, prin Dan Irimieuc, laureat al turneului de sabie de la Moscova. În același periclaș, „trio”-ul sabrierilor de la Politehnica Iași, alcătuit din Victor Oлару, Vasile Șuta și Ion Nicolae se clasa, în această ordine, în finala primei ediții a concursului republican universitar de la Tr. Mureș.

Toate ar fi bune dacă și condițiile oferite tinerilor scrimieri de la Politehnica Iași ar fi pe măsura rezultatelor lor. Or, din păcate, lucrurile se prezintă cu totul altfel. În toamnă, de pildă, antrenorul Nicolae Puțnei ne relatea că activitatea secției de scrimă de la „Pol” este foarte mult îngreunată de absența unui spațiu afectat exclusiv pentru această disciplină sportivă. Ne-am dat și o soluție: să se strîmba spațiul eliberat prin trecerea unei secții a Facultății de chimie într-un local nou. Era o soluție care ar fi favorizat pe studenții secției de scrimă nevoiți să-și

O REUNIRE AMICALĂ ÎNTRE TINTAȘII DIN FOCSANI ȘI PLOIEȘTI

Intîlnirile amicale între secțiile frunzate de tir au devenit, în ultimul timp, o practică lăudabilă în activitatea unor cluburi și asociații sportive. În zilele trecute s-au dat împlinire la Ploiești trăgătorilor frunzate de la asociația Unirea și Constructorul din Focșani și cei de la Petrolul. Între tîntașii celor două orașe a avut loc o frumoasă întrecere amicală la armă standard, la care, pe lângă sportivi consacrați și avansați au participat și începători. Cum era și de așteptat, concursul a fost dominat la fete de către elevele antrenorului Ion Oprea, reale amazoane Focșani, iar la băieți de către cei de la Petrolul Ploiești, pregătiți de antrenorul Laurian Cristescu. Ambele „reprezentative” au obținut cîte patru loacuri 1.

Rezultate foarte bune au obținut la această reuniune junioarele Geor-

TIR

giana Oprisan, Vasilica Manea, precum și juniorul Vili Stan. Dar iată rezultatele tehnice: armă standard 60 f. culcate seniori: 1. A. Alaci (Focșani) 577 p, 2. I. Stoicescu (Ploiești) 576 p, 3. C. Lazar (F) 575 p; juniori: 1. E. Niculescu (F) 584 p, 2. V. Stancu (F) 583 p, 3. A. Mircea (F) 577 p; junioare: 1. Georgiana Oprisan (F) 599 p, 2. Vasilica Manea (F) 588 p, 3. Aurora Podaru (F) 585 p; 3 x 20 loacuri — seniori: 1. I. Stoicescu 539 p, 2. A. Alaci 519 p; juniori: 1. V. Stancu 553 p, 2. R. Niculescu 550 p, 3. A. Mircea 530 p; junioare: 1. Vasilica Manea 558 p, 2. Georgiana Oprisan 552 p, 3. Aurora Podaru 538 p. Proba începătorilor a revenit Marianeii Ivănuță (F) 364 p și Constantin Șerban (F) 370 p — la armă standard 40 loacuri, poziția calcul.

La pistol liber juniori 60 loacuri (în afara de concurs) pe primele locuri s-au clasat: S. Ambrozie 583 p, A. Onițiu 501 p, C. Dragomir 446 p — toți de la Petrolul Ploiești.

TENIS DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

lectia ei pentru jocul de contra. Acest gen de acțiune implică însă și un anumit coeficient de risc. Ea depune în prezent eforturi pentru a-și mai lăsa coordonate a micșilor Băieții au înregistrat unele plusuri, mai puțin Marin Firănescu, de care ne-am fi așteptat la o participare mai activă la pregătire”. — Cunoscînd nivelul atins de sportivii români, volumul și calitatea pregătirii efectuate ca și valoarea adversarilor, ce întrezărit la Sarajevo?

— La ora actuală știm cu toată certitudinea cine vor fi adversarii noștri la toate cele șapte probe. Dacă la întrecerile individuale care se desfășoară sistem eliminatorkiu — motiv pentru care și jocul hazardului are o pondere mai mare — imi este dificil să mă pronunț, la echipe unde meciurile se dispută după formula turneului, se pot face mai ușor unele aprecieri. În grupa noastră feminină — B. ne vom întîlni cu reprezentativele R.F. Chinei, Coreei de sud, R.F. Germaniei, Suediei, Franței și Iugoslaviei. În cazul cînd ne-am clasat pe locul trei în grupă, avem posibilități ca în clasamentul general să ocupăm poziția 5-6. În ori ce caz nu ar trebui să ne situăm mai jos de locul șase, adică la fel ca acum doi ani la Nagoya (Japonia). Dar, nu este exclus și un loc superior sau, din păcate, și unul inferior. Echipa masculină care n-a mai fost prezentă la C.M. din 1967, concurează în eșalonul doi

ECHIPELE ROMÂNIEI LA ORA ÎNCHIEIERII PREGĂTIRILOR

unde poate ocupa locurile 1-2 — ceea ce i-ar da dreptul la promovare în rîndul formațiilor de categoria I. Fără îndoială însă că reprezentanții noștri se vor strădui să evolueze la un nivel superior care să-l avanseze cît mai sus în ierarhia internațională”. — Antrenorul Ion Pop care a pregătit lotul masculin și-a manifestat și el convingerea că elevii lui au șanse să promoveze în prima categorie, desi vor primi replica unor

selecționate destul de puternice ca cele ale Olandei, Danemarcei și eventual Bulgariei și Poloniei.

Desigur, calculele hirtiei nu sînt lipsite de interes. Dar ceea ce trebuie să ne preocupe mai mult este valoarea competițiilor, forța lor de luptă, indiferent de împrejurări. Expriemarea la cote cît mai ridicate este tocmai ceea ce așteptăm de la comportarea loturilor noastre în competiția supremă a tenisului de masă.

Ultimele antrenamente în sala Florescu, înaintea campionatelor mondiale

Foto: V. BAGEAC

